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Projet réalise par Guillaume Fache

Projet encadre par Mehdi Lhommeau



Plan

- Introduction

- Le developpement a l'aide de Node.|s
- Le developpement en PHP

- Bilan du projet



Les acteurs du projet

- GTE de Nantes (commanditaire/supervision)
- Armelle d’Anjou (design du site)

- Moi méme (structure du site / developpement
des jeux)
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La mission

- Plate-forme de revisions et d’echange

e Jeux (quizz essentiellement)
e Fiches recapitulatives
e Un espace de chat



Le quizz : I'objectif




Le déeroulement du projet

- Prévu pour étre developpée en Node.|s

e Decouverte du langage
e EXxercices (serveur a I'ecoute d

évenements / chat)
_Eide



Fonctionnalité réalisée sous Node.js

"} GTE Challenge Guillaume - Chat temps réel |

e el !
localhost: Guillaume II - Chat temps réel !

localhost:

Chat temps réel !

Chat temps réel !

Envoyer
| Envoyer

Guillaume IT [

Guillai 11 a rejoint le Chat !

Guillaume IT [

e chat a été développé pour le GTE de Nantes

Administrateur : C:\Windows\system32\cmd.exe - node app.js

debhug emitting heartheat for client tUmHdhEK_¥YprLiBErUWUd

debhug webhsocket writing 2::

debug set heartheat timeout for client tUmHdhEK_Y¥YprLiBErWUd
debug got heartheat packet

debug cleared heartheat timeout for client tUmHdhEK_YprLiBErWUd
debuy set heartheat interval for client tUmHdhEK_YprLiBEriUd
debhug emitting heartbeat for client NU2YO-WFPJoM8hOurilUe

debug wehsocket weiting 2::

debug set heartheat timeout for client NU2YO-UFPJoM8hOurilUe
debug got heartheat packet

debug cleared heartheat timeout for client NU2YO-UWFPJoM8hOurlle
debhug set heartheat interval for client NU2YO-UFPJoM8hOurUle
debug emitting heartheat for client tUmHdhEK_YprLiBErWUd

debug webhsocket writing 2::

debug set heartbeat timeout for client tUmHdhEK_YprLiBErWUd
debug got heartheat packet

debug cleared heartheat timeout for client tUmHdhEK_YprLiBErWUd
debhug set heartheat interval for client tUmHdhEK_YprLiBErWUd
debug emitting heartheat for client NU2YO-UWFPJoM8hOurllUe

debug wehsocket writing 2::

debug set heartheat timeout for client NU2YO-WFPJoM8hOurllle
debug got heartheat packet

debhug cleared heartheat timeout for client NU2YO-UWFPJoM8hOurllle
debug set heartheat interval for client NU2YO-UFPJoM8hOurile




Le déeroulement du projet

- Besoin de communiquer avec une BDD

e Decouverte de MongoDB et Mongoose
e Communication avec la BDD (écriture
statique) .

f



Le choix de I’hébergement

Echanges par mail Mauvaise Décision sans
uniquement communication consultation

Choix de I'hébergeur

peu approprié

.COM



Le passage au PHP

Les avantages :

e Codage facilite

e Communaute importante

e | angage adapte a de nombreuses
fonctionnalites



Le passage au PHP

Les inconvenients :
e Perte de tout I'avancement du projet



Le rendu final

Formulaire d'identification

gtechallenge.fr C A ¥ & B-

Espace administrateur

Si vous n'avez pas encore de compte :

Votre nom d'utilisateur :
Votre mot de passe :

Créer nouveau compte

Si vous avez déja un compte :

Votre login :
Votre mot de passe :

Connexion




Formulaire d'identification ADMIN
gtechallenge fr/a
ID admin :

Mot de passe admin :

Connexion admin

Le rendu final




Le rendu final

Formulaire de saisie de questionnaire

gtechallenge.fr/c
La banque de questions

14 | Quelle est la position d’'un ampéremétre dans un circuit électrique ? en série | en intégrale | en dérivation | en couplage étoile |1 | La bonne réponse était : en série |

13 | Définition de 1 électrique [Dépl de photons | Déplacement d’électrons | Déplacement d’une population | Déplacement des charges électriques |4 | La bonne réponse était : déplacement des charges électriques | |
15 | Quelle est la position d’un voltmétre ? |en série | en intégrale | en dérivation | en couplage étoile |3 | La bonne réponse était : en dérivation |

16 | Quelle est la loi des nceuds ? [11+12=13 | i2+13=i1 | i1+i2+13=0 | 2=i1+13 |2 | La bonne réponse était : i2+13=il |

Ajouter une question :

Entrez la premiere question :

Entrez la premiere réponse :

Entrez la deuxieme réponse :

Entrez la troisieme réponse :

Entrez la quatrieme réponse :

Entrez l'indice de la bonne réponse :

Entrez le commentaire de fin :

Entrez une éventuelle illustration : [ Parcourir_ | Aucun fichier sélectionné.

Valider changement ‘

Suppression d'une question :

Entrez l'indice de la question a supprimer :

Supprimer ‘




Le quizz final reel

GTE Challenge

gtechallenge.fr

GTE CHALLENGE

Quelle est Ia position d'un amp&remétre dans un circuit &l
en série
en intégrale
en dérivation

en couplage étoile

[Définition de conduction electrique
Déplacement de photons
Déplacement d'lectrons
Déplacement d'une population
Déplacement des charges électriques

Quelle est la position d'un voltmatre 7
en série
en intégrale
en dérivation

en couplage étoile

Quelle est Ia loi des noeuds ?
i1+i2=i3
i2+i3=i1
i11+i2+i3=0
i2=i1+i3




Le quizz final apres correction

GTE Challenge

gtechallenge.fr

GTE CHALLENGE

Résultats du quizz

Quelle est la position d'un amperemetre dans un circuit &l

otre réponse en série est exacte

Définition de conduction électrique

La bonne réponse est Déplacement des charges électriques mais vous avez répondu Déplacement de photons

Quelle est Ia position d'un voltmatre 7

La bonne réponse est en dérivation mais vous avez répondu en série

Quelle est Ia loi des neeuds ?

La bonne réponse est i2+i3=i1 mais vous avez répondu i1+i2=i3

Vous avez marqué 1 point(s) sur 4




Bilan

- Importance d’'une bonne communication en
éequipe

- Deux approches pour un méme projet

- Découverte d'un langage /
approfondissement d'un autre



Merci pour votre attention

place aux questions



